Uitdraai programma HARMON ter berekening van de waterstand

met behulp van de harmonische analyse.

Lbl 0

Disp "Harmonische"

Disp "analyse,"

Disp "voer in:"

Input "Mean Level? ",U

Disp "Seasonal"

Input "Changes? ",V

U+VüV

Input "M2:g? ",A

Input "M2:H? ",B

Input "S2:g? ",C

Input "S2:H? ",D

Input "K1:g? ",E

Input "K1:H? ",F

Input "O1:g? ",G

Input "O1:H? ",H

ClrHome

Disp "Ondiep water?"

Disp "Voer in:"

Input "ja=1, nee=2 ",Z

If Z=1

Then

Input "4*D:f4? ",I

Input "4*d:F4? ",J

Input "6*D:f6? ",K

Input "6*D:F6? ",L

End

ClrHome

Disp "Angel en Factor"

Disp "Voer in:"

Input "M2:A? ",M

Input "M2:F? ",N

Input "S2:A? ",O

Input "S2:F? ",P

Input "K1:A? ",Q

Input "K1:F? ",R

Input "O1:A? ",S

Input "O1:F? ",T

(A+M)üA:(C+O)üC

(E+Q)üE:(G+S)üG

(B*N)üB:(D*P)üD

(F*R)üF:(H*T)üH

ClrHome

Disp "Voer de tijd"

Disp "in als"

Disp "uren.minuten,"

Disp "druk op enter"

Pause 

ClrHome

Lbl 4

Menu("Keuze uit","Lijst",1,"Tijd",2,"terug",3)

Lbl 1

Input "Starttijd? ",M

Input "Eindtijd? ",N

Input "Intervaltijd? ",O

iPart(M)+fPart(M)/0.6üM

iPart(N)+fPart(N)/0.6üN

iPart(O)+fPart(O)/0.6üO

For(T,M,N,O)

B*cos(A-29*T)+D*cos(C-30*T)üW

W+F*cos(E-15*T)+H*cos(G-14*T)+VüW

If Z=1

Then

PåRx(B,A-29*T)üX:PåRy(B,A-29*T)üY

X+PåRx(D,C-30*T)üX:Y+PåRy(D,C-30*T)üY

RåPr(X,Y)üU:RåPÁ(X,Y)üX

U^2*JüP:2*X+IüQ

U^3*LüR:3*X+KüS

W+P*cos(Q)+R*cos(S)üW

End

iPart(T)+fPart(T)*0.6üT

ClrHome

Disp "Om",T,"uur is de WS ",W,"meter"

Pause 

iPart(T)+fPart(T)/0.6üT

End

Goto 4

Lbl 2

ClrHome

Input "Gewenste tijd?  ",T

iPart(T)+fPart(T)/0.6üT

B*cos(A-29*T)+D*cos(C-30*T)üW

W+F*cos(E-15*T)+H*cos(G-14*T)+VüW

If Z=1

Then

PåRx(B,A-29*T)üX:PåRy(B,A-29*T)üY

X+PåRx(D,C-30*T)üX:Y+PåRy(D,C-30*T)üY

RåPr(X,Y)üM:RåPÁ(X,Y)üN

M^2*JüP:2*N+IüQ

M^3*LüR:3*N+KüS

W+P*cos(Q)+R*cos(S)üW

End

iPart(T)+fPart(T)*0.6üT

ClrHome

Disp "Om",T,"uur is de WS ",W,"meter"

Pause 

Goto 4

Lbl 3

Goto 0

